

朝倉心理学講座第 14 卷

「ジェンダー心理学」(福富護・編)

2013.3.22

第 1 刷以後の主な誤植訂正分

○15 ページ 2 行目

誤：「日本心理学会でも 1993 年の学会発表から「ジェンダー・フェミニズム」部門が独立して設置されるようになった。」

正：「日本心理学会でも 2003 年の学会発表から「ジェンダー・フェミニズム」部門が独立して設置されるようになった。」

○95 ページ 6 行目

誤：「厚生白書（厚生労働省，1998）によると，過去 20 年間に高齢者の同居率は一貫して低下し，1986 年には約 56%であったのが，2004 年には約 38%まで減少した」。

正：「平成 18 年版高齢社会白書（内閣府共生社会政策統括官，2006）によると，高齢者の子どもとの同居率は低下し，1980 年には約 69%であったのが，2004 年には 45%となった」。

○173 ページ 2 行目

誤：「田中 (2000) は，①～④で構成される尺度を・・・」

正：「田中 (1997) は，①～④で構成される尺度を・・・」

○177 ページ（9 番目の文献の入れ替え）

誤：田中堅一郎（2000）・・・・・・・・」

正：田中堅一郎（1997）. セクシャル・ハラスメントに関する心理学的研究(2) —セクシャル・ハラスメント評定尺度作成の試み 国際経済論集（常葉学園浜松大学），4，191-202.